

国足主帅李霄鹏: 希望球员们珍惜最后一场12强赛



3月24日,中国队球员高天意(前右)在2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛B组第九轮比赛中拼抢。新华社发

新华社马斯喀特3月28日电(记者肖世尧)28日,2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛最后一轮中国男足与阿曼队比赛赛前新闻发布会在马斯喀特举行。国足主教练李霄鹏表示,每一场比赛都会全力以赴,希望球员们能珍惜比赛机会,去争取好的结果。

由于中国队和阿曼队都已提前无缘卡塔尔世界杯,29日的比赛结果已无关大局。对此李霄鹏表示:“国家队比赛每一场都很重要,我们要做到全力以赴,去展现自己的水平。我希望球员们明天能够放开手脚,去踢一场属于自己的比赛,不要带着任何杂念。”

“对于很多老队员来说,这是他们最后一场代表国家队参加世界杯预选赛的机会,希望他们能享受足球,所有人都要珍惜。”李霄鹏说,“希望全队能够有好的发挥,能够取得

好的结果。”

李霄鹏透露,上场比赛后球队存在一定的伤病情况,但他并未明确具体受伤的球员。“队伍出现了一些伤病,至少有两个位置会做相应的调整。这种强度的比赛出现伤病在预料之中。换上的球员,最大的困难是要适应比赛的节奏,实力不会有太大的问题。”

阿曼队的角球进攻很有特点,李霄鹏表示球队对此进行了重点演练:“第一回合比赛,阿曼队进了我们一个角球。他们的角球战术主要是两个,一个是在小禁区内围住守门员,另一个是常规的,然后突然寻求变化。我们在训练中跟球员做了认真交代,首先保证我们自己要应对得当。”

被问及中国队冲击世界杯失败主要原因时,李霄鹏直言不讳地表示:“实力不够。”

第15届全国运动会 澳门赛区组委会成立

新华社澳门3月28日电 澳门特区政府公报28日刊登特区行政长官批示,设立第15届全国运动会澳门赛区组织委员会,负责组织、推动和协调与澳门赛区有关的工作,尤其是协调各行政部門及社会实体的工作。

这一批示自29日起生效。

根据批示,组委会由特区政府社会文化司司长担任主席,体育局局长担任秘书长,2名体育局副局长担任副秘书长。秘书长负责与国家体育总局和广东省、香港特别行政区的体育部门及相关部门联系,以协调第15届全国运动会广东赛区、香港赛区,以及澳门赛区的筹组工作;跟进及协调筹组于澳门赛区举办的体育赛事的各项工作及活动等。

组委会其余成员包括:社会文化司办公室、卫生局、新闻局、市政署、旅游局、警察总局、海关、消防局、工务局、交通局等部门各派出1名代表,澳门赛区比赛项目相关单项体育总会各派1名代表。

组委会的运作由体育基金预算承担,体育局负责向组委会提供运作所需的技术、行政及后勤辅助。

F1沙特站维斯塔潘夺冠 周冠宇第11遗憾未能得分

新华社沙特阿拉伯吉达3月27日电(记者王海洲、胡冠)在27日举行的2022赛季世界一级方程式锦标赛(F1)沙特站正赛中,红牛车队荷兰车手维斯塔潘夺冠,法拉利车队的摩纳哥车手勒克莱尔、西班牙车手塞恩斯分列二、三名。排在第12位出发的阿尔法·罗密欧车队中国车手周冠宇最终获得第11名,遗憾未能继续斩获积分。

周冠宇第12位发车,但因在起步阶段出现问题,后又与迈凯轮车队的澳大利亚车手里卡多发生碰撞,起步后曾一度掉至队尾。在后续比赛中,周冠宇奋力追赶,但又因超出赛道限制被判在一停时加罚5秒。而阿尔法·罗密欧车队操作失误又导致周冠宇在二停时补罚,最终与积分“失之交臂”。周冠宇的队友、芬兰车手博塔斯在二停时因赛车问题选择退赛。

当天正赛中,维斯塔潘与勒克莱尔展开激烈争夺,在最后阶段上演缠斗。倒数第三圈,一直在寻找机会的维斯塔潘终于超越勒克莱尔,随后他顶住了对手的反扑。最终维斯塔潘率先冲线,获得本赛季个人首个分站赛冠军。

前一日的排位赛中,红牛车队和法拉利车队都展现出强劲实力,红牛车队的佩雷斯和维斯塔潘分别抢得第一和第四的位置,法拉利车队的勒克莱尔和塞恩斯分别取得第二和第三的发车位。

沙特大奖赛是本赛季F1的第二站,也是沙特第二次承办F1大奖赛。比赛地点位于红海东岸的沙特西部海滨城市吉达,赛道临海,具有高速度、高风险的特点。第三站比赛将于4月8日至10日在澳大利亚墨尔本举行。

唯一好心

嘉豪轩 2021 北部湾城市群
洗夫人文化宣传大使选拔赛

总冠名单位 嘉豪轩
电白赛区 冠名单位 恒隆新城
化州赛区 冠名单位 L.gem 绿景 | 绿景国际花城

广告

指导单位:中共茂名市委宣传部 茂名市文化广电旅游体育局 主办单位:茂名日报社 承办单位:茂名日报社传媒中心 茂名日报社经济新闻中心 茂名网
指定饮用水:甘纯氏放心水 支持单位:茂名市悦音琴行有限公司 茂名钧明城 芭黎婚纱&我爱我家摄影 广东班雅花艺文化有限公司 化州市联信种植专业合作社